

Сардоба, мы с вами!

Узбекистан, который последовательно продвигается по пути экономического развития и процветания, столкнулся с серьезным испытанием. В такие моменты отрадно видеть, как наш стойкий, отважный народ умеет противостоять вызовам, брать волю в кулак и с мужеством преодолевать все трудности, проявляя единство и сплоченность. Эта решимость превратилась в сильную волну под руководством главы нашего государства, который день и ночь думает о благе народа, мире и спокойствии страны. В такой сложной ситуации народ Узбекистана с народом Сырдарьи. Из Ташкента и других регионов в Сырдарьинскую область была направлена гуманитарная помощь, собранная силами соотечественников.



В связи с чрезвычайной ситуацией была образована правительственная комиссия по борьбе с ущербом и наводнениями в Сардобинском водохранилище. На борьбу с чрезвычайной ситуацией брошены все силы и средства. Жители пострадавших районов были оперативно эвакуированы в безопасные районы. Им была оказана помощь. Все процессы находятся под контролем главы нашего государства.



В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства под руководством проректора по работе с молодежью была создана рабочая группа. Рабочая группа, состоящая из 12 человек, встретила с пострадавшими гражданами Сардобинского, Мирзаабадского и Акалтинского районов Сырдарьинской области. Они провели беседы с соотечественниками, оказали им психологическую помощь. С целью всестороннего изучения существующих проблем населения 3-4 мая рабочая группа провела собеседование с населением на основе вопросника. Результаты опроса были занесены в базу данных, созданную в специальной интернет-системе.

Пресс-служба ТИИМСХ